

مشاورر رئیس جمهور در مناطق آر.اد:

# زمینه سرمایه گذاری ژاپنی ها برای احداث پل خلیج فارس فراهم است

زمینه سرمایه گذاری شرکت های خارجی از جمله شرکت های ژاپنی برای احداث پل قسم به بندرعباس فراهم است .
به گزارش روابط عمومی منطقه آزاد

قسم، محمود صلاحی-مشاور رئیس جمهوری در امور مناطق آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران ، افزود: مهمترین پروژه زیرساختی قسم بعد از زیرساخت های داخلی آن از جمله اتوبان ۱۳ کیلومتری که اخیرا کامل شد و به بهره برداری رسید، اتصال این جزیره به بندرعباس از طریق پل است .

صلاحی با بیان این که در قدیم احداث پلی در این منطقه طراحی شده بود، گفت : در حال حاضرما طراحی آن را بهبود داده ایم به طوری که بر اساس طرح جدید علاوه بر دو مسیر رفت و برگشت در این منطقه، یک خط ریلی نیز در وسط این پل طراحی شده است و بیر اساس آن کشورهای همسایه ما که تمایل دارند پس از تخلیه بارهای خود، برای این که مستقیم آنها را با استفاده از قطار به تهران ببرند، این خط به بندرعباس وصل می شود.

وی، افزود : براین اساس از سرمایه گذاران ژاپنی و دیگر کشورها دعوت کرده ایم که برای سرمایه گذاری در این پروژه شرکت کنند و در سمینار آشنایی با فرصتهای اقتصادی و

## گردشگری

## نرخ خدمات هتل ها و رستوران ها

## ۳۰درصد افزایش یافت

ماه قبل ۵/۰ درصد افزایش یافت .
این افزایش در شهریور ماه سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۰/۳ درصد بوده است .

شاخص نرخ تولید خدمات هتل ها و رستوران در ۶ ماهه اول سال جاری نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۲۹/۷ درصد افزایش یافت .

به گزارش میراث آریا ، براساس گزارش بانک مرکزی از شاخص نرخ تولید کننده در ایران در بخش رستوران و هتل در شهریور ماه سال ۱۳۸۶ نسبت به ماه قبل از آن ۰/۸ درصد و نسبت به مدت مشابه سال پیش از آن ۱۷/۷ درصد افزایش یافته است .

## ایران برای برگزاری نمایشگاه جهانی

## گردشگری آماده می شود

نمایشگاه گردشگری بزرگی چون ITBآلمان و WTM لندن را در ایران داریم و این همایش می تواند زمینه برگزاری چنین نمایشگاهی را به وجود بیاورد .

وی در ادامه با اشاره به اینکه بسته های مناسبی را برای برگزاری این همایش آماده کرده ایم اضافه کرد : آژانس های ایرانی که تورآور هستند را نسبت به استفاده از این فرصت پیش آمده توجیه کرده ایم .

وی گفت : ما در برگزاری این همایش سعی کرده ایم که از همه قاره ها دعوت کنیم و اطلاع رسانی قوی را در آمریکا ، آفریقا ، خاور دور و خاورمیانه انجام داده ایم . تلاشمان این بوده که جهان را تحت تاثیر قرار دهیم . در ضمن برگزاران گردشگری کشورهای مختلف هم برای اطلاع رسانی این همایش در بیرون از مرزها دعوت کرده ایم .

پورفج در بخشی دیگر از صحبت هایش با اشاره به رشد ۲۵ درصدی گردشگر ورودی به کشورمان در سال ۸۷ تصریح کرد : ما رشد ۲۵ درصدی را همچنان حفظ کردیم و امسال شاهد کمترین کنسلسلی تورها در بخش ورودی بوده ایم .

وی بیان کرد : به عنوان نمونه امسال در زمینه ورود گردشگری از بازار ایتالیا بیش از ۵۰ درصد رشد داشته ایم و پیش بینی می کنیم که این همایش فرصت های بیشتری را برای ما به وجود آورد .



اسلامی درحال تصویب است که شور اول آنها در کمیسیون اقتصادی مجلس در هفته جاری به تصویب رسیده است .

وی ضمن ابراز امیدواری از اینکه در ادامه بررسی های مجلس ایجاد این مناطق نیز تصویب شود، اظهارداشت: در حال حاضر

مناطق آزاد تجاری - صنعتی جمهوری اسلامی ایران دارای مشوقهایی برای سرمایه گذاری داخلی و خارجی هستند که از جمله

آنها می توان به آزادی ورود و خروج سرمایه (اصل و سود آن) ، و عدم نیاز به کسب ویزا توسط اتباع خارجی و وجود قانون کار خاص برای اشتغال به کار در این مناطق ، اشاره کرد .

مشاوررئیس جمهور در امور مناطق آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی جمهوری اسلامی ایران، گفت : از نظر مالیاتی نیز پیش از این سرمایه گذاری در این مناطق ۱۵ سال از معافیت برخوردار بودند که به همت تلاشهای دولت، لایحه ای تصویب شد و به مجلس رفت و مجلس هم دو شور آن را تصویب کرده است که مدت معافیت مالیاتی برای سرمایه گذاریهای داخلی و خارجی به ۳۰سال افزایش یافت .

وی خاطر نشان کرد : ما در مناطق آزاد تجاری

# پایان مطالعات طرح جامع بنادر بازرگانی و مدیریت یکپارچه مناطق ساحلی

معاون سازمان بنادر و دریانوردی با بیان اینکه هشتمین همایش بین المللی مهندسی سواحل بنادر و سازه های دریایی ۴ تا ۶ آذر ماه برگزار خواهد شد، گفت : از کشورهای منطقه و سازمان های بین المللی در ارتباط با موضوع این همایش حضور دارند.

معاون سازمان بنادر و دریانوردی با بیان اینکه هشتمین همایش بین المللی مهندسی سواحل بنادر و سازه های دریایی ۴ تا ۶ آذر ماه برگزار خواهد شد، گفت : از کشورهای منطقه و سازمان های بین المللی در ارتباط با موضوع این همایش حضور دارند.

به گزارش ایسنا، عطااله صدر - معاون فنی و مهندسی سازمان بنادر و دریانوردی- اظهار کرد: این همایش جنبه علمی دارد و به صورت منظم هر دو سال یکبار در کشور برگزار می شود.

وی گفت : آخرین دستاوردهای علمی و فناوری در بخش مهندسی سواحل بنادر و سازه های دریایی در این همایش ارائه می شود.

وی ادامه داد : سازمان بنادر و دریانوردی به عنوان مرجع دریایی کشور در بخش فنی مهندسی این مسئولیت را دارد در زمینه ارائه استانداردهای ضوابط و این نامه های فنی بر چگونگی تحقق آنها نظارت کند .

وی افزود : در این همایش فعالیت های مرتبط با توسعه بنادر ، حفاظت از سواحل، مهندسی سواحل، مسائل اجرایی

## آگهی مزایده

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی در نظر دارد د یک باب مغازه واقع در خیابان انقلاب- تقاطع خیابان فلسطین ر ا از طریق مز ایده به شخص واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در مز ایده ضمن واریز مبلغ ۲۰۰/۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۷۰۰۰ بانک ملت- شعبه اسکندری شمالی- در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اوراق مز ایده با در دست داشتن اصل فیش بانکی حداکثر تا یک هفته پس از درج آگهی به آدرس تهران: خیابان آزادی- خیابان اسکندری شمالی- خیابان فرصت شیرازی- پلاک ۱۶ - طبقه سوم- اداره کل امور مالی مراجعه نمایند. پرداخت هزینه آگهی با برنده مز ایده می باشد.

روابط عمومی

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی

### کوتاه از مناطق آزاد

### محدودیت های توسعه مناطق آزاد بررسی شد

جلسه هم اندیشی محدودیت های توسعه مناطق آزاد روز گذشته در محل مرکز مطالعات شهرسازی و معماری ایران برگزار شد .

به گزارش خبرگزاری اقتصادی ایران ، «سید علیرضا قهاری» رئیس مرکز مطالعات شهرسازی و معماری ایران گفت : این جلسه با حضور استادان و صاحب نظران حوزه مسکن برگزار شد . وی افزود : توسعه مناطق آزاد یکی از سیاست های دولت ها جهت نیل به اهداف اقتصادی آنان بوده است اما همواره این فرایند با مشکلاتی روبرو بوده لذا در این هم اندیشی به موانع فراروی گسترش فعالیت این گونه مناطق پرداخته می شود. قهاری در پاسخ به این سؤال که به نظر می رسد این موضوع در حوزه فعالیت های این مرکز نیست گفت : در حقیقت این مرکز یک گونه سازمان مطالعات اقتصادی است و این موضوع نیز با توجه به ابعاد اقتصادی آن قابل بحث است ، در ضمن کارشناسان این مرکز نیز دارای تجربیات متفاوتی در این زمینه هستند .

## برگزاری نخستین دوره آموزش حقوق کار و تأمین

### اجتماعی در مناطق آزاد و ویژه اقتصادی

نخستین دوره آموزش حقوق کار و تأمین اجتماعی در مناطق آزاد و ویژه اقتصادی برگزار شد .
به گزارش ایسنا ، این دوره آموزشی با حضور روسا و کارشناسان بخش های مختلف بندر های شهید رجایی ، بوشهر ، امیرآباد ، انزلی و سازمان مرکزی بنادر و دریانوردی، برای آشنایی این افراد با مقررات خاص روابط کار این مناطق و به منظور تسهیل مسیر عملیاتی شدن فعالیت های مناطق آزاد برگزار شد .
در این دوره آموزشی بحث های مربوط به معافیت های مناطق آزاد از احکام قانون کار جمهوری اسلامی ایران و نیز تسهیلات خاص مورد عمل در مناطق مذکور که می تواند در جهت توسعه سرمایه گذاری موثر باشد مورد تجزیه و تحلیل قرار گرفت و علاوه بر این مواردی مانند شرایط خاص پرداخت عیدی و پاداش ، شرایط همکاری کارگر و کارفرما ، قرارداد کار ، ساعات کار، مرخصی ها و آیین نامه های انضباطی کار و . . . از مباحث دیگری بودند که در این دوره آموزشی مطرح شدند .
مقررات خاص اشتغال و کار مناطق آزاد که بیش از ۱۴ سال از هنگام تصویب آن می گذرد، در ۶ منطقه آزاد کشور (کیش، قسم، چابهار، انزلی، ارس و اروند) و همچنین ۱۶ منطقه ویژه اقتصادی که تعداد آن ها به ۲۴ در حال افزایش است لازم الاجراست و از سوی دیگر همچنین پانزده پارک علم و فناوری کشور مشمول غالب احکام این مقررات هستند .

## گسترش همکاری منطقه آزاد ارس و

### جمهوری آذربایجان

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ارس و سفیرجمهوری آذربایجان در ایران بر همکاری مشترک تاکید کردند .
رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ارس و عباسعلی کرم اوغلو حسن افسر- جمهوری آذربایجان دردیداری بر همکاریهای مشترک اقتصادی طرفین تاکید کردند .
به گزارش اداره کل روابط عمومی امور بین الملل سازمان منطقه آزاد ارس، رنجبر در این دیدار ضمن تشریح پتانسیلها و زمینه های موجود در منطقه آزاد ارس جهت توسعه فعالیتهای تجاری و سرمایه گذاری بازرگانان و سرمایه گذاران آذربایجان از سفیر این کشور در ایران دعوت کرد تا ضمن بازدید از این منطقه، نسبت به گسترش این زمینه ها و همکاریهای فیما بین تشریک مساعی لازم به عمل آورند .
کرم اوغلو حسن اف نیز در این دیدار ضمن قبول دعوت سازمان منطقه آزاد ارس جهت بازدید از منطقه اظهار امیدواری کرد فعالان اقتصادی هر دو کشور بتوانند از فرصتهای موجود جهت گسترش روابط اقتصادی تجاری دو کشور دوست و همسایه ایران و آذربایجان استفاده نمایند .

## آغاز مذاکره چین و کاستاریکا درباره

### منطقه آزاد تجاری

چین و کاستاریکا رسما مذاکره درباره منطقه آزاد تجاری را آغاز کردند .

به گزارش ایسنا، وزارت بازرگانی چین اعلام کرد که چن دن مین -وزیر بازرگانی این کشور- و رویز -وزیر تجارت خارجی کاستاریکا- یادداشت تفاهمی درباره آغاز مذاکرات درباره قرارداد تجارت آزاد بین دو کشور امضا کردند .
بر اساس این یاداشت دو طرف در ژانویه سال ۲۰۰۹ نخستین دور مذاکره را انجام خواهند داد .
وزیر بازرگانی چین دراین باره گفت : چین و کاستاریکا در زمینه اقتصادی مکمل یکدیگر هستند و برای رشد تجاری و سرمایه گذاری نیروی بالقوه زیادی دارند . در صورت ایجاد منطقه تجارت آزاد دو کشور، روابط اقتصادی و بازرگانی دو کشور عمیق تر شده و منافع مشترک دو طرف تحقق خواهد یافت .

**وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات**  
**شرکت فناوری اطلاعات**

**آگهی فراخوان ارزیابی کیفی ( RFQ )**

**فراخوان مشاور جهت اجرای پروژه ایجاد مرکز توسعه و مدیریت اینترنت ( متما )**

---

۱- نام کار فرما : شرکت فناوری اطلاعات  
۲- موضوع خدمات مشاوره : فراخوان مشاور جهت اجرای پروژه ایجاد مرکز توسعه و مدیریت اینترنت ( متما )  
۳- گواهی صلاحیت مشاوره مورد نیاز : گواهی صلاحیت ازمعاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور در رشته های مرتبط با موضوع فراخوان  
۴- بهای اسناد ارزیابی : مبلغ ۰۰۰ / ۱۵۰ ریال که به شماره حساب سیبیا ۲۱۷۴۸۲۹۰۰۲۰۰۰ نزد بانک ملی شعبه آرزمیتا به نام مناقصه گذار واریز گردد .  
۵- محل ، زمان و مهلت دریافت و تحویل اسناد ارزیابی :  
**اداره خرید و قرار دادها به نشانی : میدان آرژانتین ، خیابان بیبقی ، ساختمان آفاق ، طبقه چهاردهم جنوبی .**  
**زمان و مهلت دریافت اسناد از تاریخ انتشار آگهی تا آخر وقت اداری روز چهارشنبه مورخ۸۷/۹/۱۳** **باستثناء ایام تعطیل**  
**زمان تحویل مدارک ارزیابی حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۷/۱۰/۰۱** (لازم به ذکر است دراین مرحله مشاورین صرفا می بایست مدارک ومستندات مورد نیاز جهت ارزیابی کیفی را مطابق بندهای شاخصهای ارزیابی تحویل شده به ترتیب تکمیل و ارائه نمایند .)  
جهت دریافت اسناد ارزیابی ارائه معرفی نامه الزامی می باشد .  
دریافت اسناد ارزیابی و تحویل مدارک هیچ گونه حقی را برای مناقضیان ایجاد نخواهد کرد. پس از ارزیابی کیفی از مشاورین واجد صلاحیت جهت نهایی نمودن LOS و ارائه پیشنهاد دعوت خواهد شد .  
نکته : شرکت کنندگان پس از دریافت اسناد، می توانند هرگونه سوال و نظر خود را دربراره اسناد مزبور به آدرس فوق ارسال نموده و یا با شماره تلفن ۸۴۸۰۳۴۶۵ و ۸۴۸۰۲۹۶۲ تماس حاصل نمایند .  
ضمنا لازم به ذکر است هزینه آگهی ها بعهدہ برنده مناقصه می باشد .  
نشانی پیگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات : http://IETS.MPORG.IR  
نشانی سایت اینترنتی : WWW.ITC.IR

توجه : ضمنا بمنظور رفع ابهامات و اشکالات جلساتی به شرح ذیل برگزار می گردد که شرکتهای خریدار اسناد می بایست در این جلسات شرکت و نسبت به ارائه سوالات مورد نظر به شرح ذیل اقدام نمایند .  
(آخرین مهلت دریافت سوالات مرحله اول تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۸۷/۹/۱۷ به آدرس صدرالاشاره .  
(اولین جلسه پرسش و پاسخ : از ساعت ۹:۳۰ الی ۱۱:۳۰ روز دو شنبه مورخ ۸۷/۹/۱۸ درمحل سالن کنفرانس طبقه ۱۲جنوبی ساختمان آفاق .  
(آخرین مهلت دریافت سوالات مرحله دوم تا پایان وقت اداری روزشنبه مورخ ۸۷/۹/۲۳ به آدرس صدر الاشاره .  
(دومین جلسه پرسش و پاسخ : از ساعت ۹:۳۰ الی ۱۱:۳۰ روز دو شنبه مورخ ۸۷/۹/۲۵ در محل سالن کنفرانس طبقه ۱۲ جنوبی ساختمان آفاق .

**شرکت فناوری اطلاعات**